

實習傳道分享—鍾家威弟兄

各位沙宣的弟兄姊妹大家好！我是來自宣道會調景嶺新堂的鍾家威。由一月起將會於沙宣實習，現先與大家分享個人的蒙召經歷，並期望日後能與大家有更多的認識。



發芽期

在中學階段信主，非常享受教會生活，覺得教會是一個真正讓自己感受到愛的地方。唯離開中學生涯，進入多姿多彩的社會當中，經歷過信仰的起起跌跌，特別頭一年進入社會工作時，實在經歷到人的滿足感、安全感唯有從上帝可得到。同年(2010年)，渴望對信仰有更深認識，我決定報讀建道神學院之基督教研究碩士課程去裝備自己。惟當時實在未有考慮過全時間事奉之意。

神在自己的人生實在有充足的預備，信主多年間，神親自先後感動家人(爸爸、媽媽、祖父母和表姐)信主，實體會到「當信主耶穌，你和你的一家都必得救」的確據。神更藉不同的經歷(居住、工作、伴侶、佈道短宣經歷、媽媽的病)，讓我明白祂是那位耶和華以勒，一生總為我預備。這亦讓我開始思考自己的人生應怎去回應上帝。

成長期

神多次感動我，要及早為主擺上，讓神管理一生，看似吃虧卻滿有恩典。

於2013年5月18日，出席短宣中心的奮興大會，神透過講員感動我人生需要而且值得為主擺上，因為傳福音乃我們的責任，講員呼籲願意回應的人「愈早順服，愈早舒服」，這句話一直在自己心中沉澱；2013年5月19日，崇拜的講員分享約拿逃避主的呼召，讓自己反思人生所看重的是甚麼呢；2014年2月8日，建道神學院開放日的獻身聚會，講員呼喚我「凡有願意的心」就起來去回應上帝，這是我初次回應上帝的呼召；同年，媽媽經歷重病，上帝在其身上的奇妙作為，讓她自己經歷上帝的真實和平安，更讓我清楚上帝為自己一生有充足的預備，我要去回應祂。

自己是個小信的人，不敢去行這一步，而且對上帝的呼召仍未很清晰。故於 2014 年的暑假去了泰北短宣 19 日，定意在過程中尋求上帝在自己人生中的帶領。過程中，上帝又藉著一位小女孩的經歷，讓我再次反思自己的人生，也很驚嘆上帝給自己這奇妙的印證。(那小女孩是我 9 年前在一所孤兒院接觸過的，9 年後我竟在差會的神學院與她相認，她今天已經是一位神學生了！我卻仍在原地踏步。叫我不敢問自己：我在為主作過甚麼呢？)

2014 年 11 月 8 日，在神學院的獻身營當中，神藉導師講員感動我(她以彼得在海上行走的經歷鼓勵我)，定睛上帝，以行動作信心的回應，並勉勵我十架雖重，恩典卻更重。那時對上帝的呼召很扎心，故在當天晚上，在人前回應上帝的呼召。

掙扎期

回應呼召後，自己卻有所猶豫、掙扎，去計算自己所付上的，是否應該即時回應。但上帝繼續感動我，在 12 月的泰國青宣大會中，上帝於靈修裡，問我「還要為我預備甚麼，才對神有信心？」，期間又藉與傳道人分享裡，藉彼得蒙召的經歷，讓我再確認自己的呼召及上帝一生的帶領：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」信主多年期間，上帝 3 次藉不同牧者在祈禱、分享裡以此經文對自己作出呼喚，我確信上帝的帶領，亦知道只要憑信心去回應，上帝必然為我預備。因為我確信上帝的應許。「人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步。」故便帶著信心前行，離開自己喜愛的工作崗位，全時間回應上帝的呼召。

近況

如今讀神學的生涯也將近尾聲了，感謝神透過學院的生活和學習在自己的生命中不斷的有提醒和琢磨，學習作一個謙卑、不怕苦、甘心服侍的牧者，深願自己的生命能繼續被上帝所用，成就別人的生命。感謝神，祂的預備一直都在，妻子於本年度亦開始全時間的神學裝備，而上帝亦為我倆預備了一份好好的禮物(妻子將於 18 年 4 月預產)，願我們一家繼續蒙主的帶領，同心同行，忠心事主熱心愛人，盼於日後能與大家有更多的分享。祝福大家。

主內
家威